

Dieburg, 01.12.2024

TEXIT Deutschland GmbH, Güterstraße 2, D-64807 Dieburg

To our Customers

Statements for the following regulations: "CALProp65", "PFAS", "TRI", "TSCA" and "Dott-Frank-Act"

The Company Texit Deutschland GmbH is committed to their Company Policy that no Substances or Products will be used, which are under suspicion of being hazerdous to Health or Environment or to be Inhuman.

Texit Deutschland GmbH also ensures that all regulations, that apply to you by European Guidlines and German Law, are complied with.

- "California Proposition 65" (CALProp65),
- "Toxics Release Inventory" (TRI) und
- "Toxic Substances Control Act" (TSCA)

These are US-American regulations, from which Texit Deutschland GmbH as a German Company has no legal obligation to comply with.

Therefore we kindly ask you for your understanding, that our products neither listed on the forbidden Substances list nore that we ask our delivery Partners for this Substances/ Regulations or even test it.

For this reason we can not rule it out that our Products are contaminated with the above mentioned Substances.

From our Side no information has reached us jet that any the above mentioned Substances are contained in our Products.

We are looking forward to an ongoing good Partnership in the Future.

If you have any Questions, please feel free to let us know.

Best Regrads

TEXIT Deutschland GmbH

This Statement was issued on an electronic way and is valid without Signature

 TEXIT Deutschland GmbH
 Deutsche Bank AG
 Internet: www.texit.de

 Tel: +49 (0) 6071-928 4000
 IBAN: DE11 5087 0024 0027 7970 01
 Email: info@texit.de

 Fax: +49 (0) 6071-928 4019
 BIC / SWIFT: DEUTDEDB508

Registergericht: Darmstadt HRB 334 69 USt-ID-Nr. DE219068748

Geschäftsführer: Steffen Rother Maik Burri